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Ozdes tuglalar sekildeki konumlarda iken yere uyguladik-
lari basinglar P, P, ve P oluyor.
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Buna gore P, P,, P, arsindaki iliski asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?
A)P,>P,>P,
C)P,=P,=P,

B)P,>P,=P,
D)P,=P,>P,
E)P,>P,>P,

Sekildeki kati cisim K, L ve M ylzeyleri (izerine konuldu-
gunda yere uyguladigi basinglar Py, > P, > P, oluyor.
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Buna gore bu yiizeylerin buyuklik iliskisi agsagidaki-
lerden hangisidir?

A)M>K> L B)L>K>M C)L=K>M
D)M>L=K EyM>L>K

Tardes K ve L kati cisimleri Sekil | ve Il deki gibi st Uste
konuldugunda zemine esit buyuklikte basing uyguluyor.
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Sekil | Sekil Il

Buna gore cisimlerin kiitleleri orani m—'lf kactir?

A) 1 B) & c) 2 D)+ E) &
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4.

Boyutlari ayni K ve L cisimlerinin Sekil | de zemine uygu-
ladigi basinglar esit ve P dir.
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Sekil | Sekil Il

Buna gore cisimler Sekil Il deki gibi Ust liste konul-
dugunda zemine uyguladiklari basing kag P olur?

A) 4 B)E  ©)3 D)F B

igi sivi dolu kapali kabin Sekil | de yere uyguladigi basing
P,, sivinin kabin tabanina yaptigi basing P,, oluyor.
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Sekil Il

Buna gore kap Sekil | deki konumdan Sekil Il deki
konuma getirilince P, ve P, i¢in asagidakilerin han-
gisi dogru olur?

P, P,
A) Azalir Degismez
B) Artar Artar
C) Azalir Degigsmez
D) Degismez Azalir
E) Artar Artar

Sekilde U borusu iginde birbirine karismayan K ve L sivi-
lari vardir.

Buna gore X ve Y noktasindaki sivi basinglari orani

P
P_: kagtir?
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7. Sekildeki manometreler kollarindaki civalarla dengededir. 9. Sdrtinmesiz ve agirliksiz pistonlara sahip 6zdes cende-

reler Uzerindeki X, Y ve Z cisimleri dengededir.
2h | P¢° X z
civa ~Po - vy $Y =
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Sekil | Sekil 1l
Buna gore
. my=my,=m,

1. my =m,>m,,

1. my > m, =m,
V. my >my =m,

Buna gore;
| P.>P yargilarindan hangileri dogru olabilir?
: X 0
Il Py >P, A)lvell. B) I, Il ve lll. C) 1, Il ve IV.
. Py > P, D) I, 1l ve IV. E) I, Il ve IV.

10. Ustten goriinimii sekildeki gibi olan kapali kapta surtiin-
mesiz pistonlar F,, F,, F5 kuvvetleriyle dengede durmak-

yargilarindan hangileri dogrudur?

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

A) Yalniz II. B) Yalniz Ill. C)lvell tadir.
D) I ve lll. E) Il ve lll.
8. Sekil | deki esit bolmelendirilmis kapta sivi vardir. Buna gére bu kuvvetlerin biiyiikten kiiclige dogru si-
o - i e o ko
o ) ralanigi agagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?
§ A)F5 Fy Fy B)F,, Fy, Fs
o‘é C)F,, Fy .Fy D)F,, F3, Fy
Q E)F3 Fy Fy
| i
Sekil | $eki| I = 1. Esit bélmelendirilmis kapta birbirine karismayan d ve 2d
ozkutleli esit hacimli sivilar varken kap tabanindaki top-
Buna gore kap Sekil Il deki gibi ters gevrildiginde si- lam sivi basinci P dir.
vinin tabanina uyguladigi basing P ve kabin yere uy- o
guladigi basing kuvveti F nasil degisir? h] 4
P F o
A) Artar Artar h 2d
B) Artar Azalir h
C) Degismez Degismez . . .
_. Buna gore kap ters gevrildiginde kap tabanindaki
D) Degismez Artar toplam basing kag P olur?
E) Azalir Artar 9 7 5
A)4 B) 6 C) 5 D) 5 E) 7

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



